

# 找到了最佳平衡点 他为什么选择轩逸·纯电?



重的是轩逸·纯电内在的技术，和聆风出自同一电动车平台，在技术层面有着深厚的历史沉淀。而且聆风出色的市场口碑，也为轩逸·纯电做足了背书。

日常的驾驶更能感受到轩逸·纯电在电控管理方面的强大，动力的输出并不受电量的影响，即便是只剩30%的电量，加速超车依旧很给力；而且仪表盘上的信息显示也比较精准，剩余电量和续航里程几乎没有虚假水分，这都是日产电控系统技术实力的体现。

轩逸·纯电的综合工况续航里程为338km，这已经足够日常使用，而且辉哥对续航问题看得很透彻，一款纯电动汽车的续航的确是越高越好，但前提是能够控制住成本，也得能够保证低耗能。其实轩逸·纯电如果再增加一块电池，续航也能有不错的表现，但相应地，车辆成本高了，车重增加也会加大耗能。

对于一款家用纯电动汽车而言，轩逸·纯电的整体表现非常均衡，不仅解决了摇号难的问题，还完全符合辉哥的用车需求。而从辉哥的购车思路来看，轩逸·纯电做到了面面俱到，有日产技术的强大背书，也有聆风车型多年的市场口碑，而且颜值造型、空间配置、驾驶质感、电控管理还有成本能耗都有所顾及，并找到了最佳的平衡状态，这也正是辉哥选择轩逸·纯电的真实原因。

莎士比亚曾说过，一千个观众眼中有一千个哈姆雷特。对于同一件事物，不同的人就会有着不同的看法，这一点在买车选车这件事情上也非常适用。作为一名汽车网站的编辑，经常会遇到朋友征询购车建议的情况，然后总会根据他们的购车需求或是关注点，并做出最合适的推荐车型。随着新能源汽车的逐步发展，有些朋友也开始考虑购买纯电动汽车了，面对还未普及的车种，有些人在选车时会变得没有方向。那么在相同的情况下，汽车编辑又会做出什么选择呢？今天就跟随我同事辉哥的购车视角，看看他在选择纯电动汽车时更关注哪些点。

作为土生土长的广州人，辉哥有着与大多数人一样的苦恼，购车指标始终摇号不中，竞拍价格却又一路水涨船高。长期接触汽车行业，辉哥深知纯电动才是未来的最佳选择，虽然目前并未大面积普及，但这是大势所趋，当然，选择一款纯电动汽车，也就轻松解决了广州的限购外难题，于是，他最终确定了轩逸·纯电这款全新车型。

多年的行业经验，让辉哥了解了很多有关电动汽车的信息，选购轩逸·纯电，也是经过深思熟虑的，而且原因也不只是一个方面，下面咱们就一起来看一看，辉哥为何要买轩逸·纯电。除了整体的综合表现外，辉哥更看

## 同住一座城 共续邻里情 宝华十年忆暨第五届柚子节庆典举行



第五届柚子节

2018年12月15日，宝华居委会筹备了一个多月的“宝华十年忆暨第五届柚子节庆典”活动正式在德必易园举行。此次活动是宝华现代城的第5个柚子节，又恰逢十周年，是一个值得纪念的日子。现场不仅吸引了200多名居民前来参与，活动还得到了大宁路街道的大力支持，特别邀请到大宁路街道党工委副书记司静，大宁路街道办事处副主任刘青，宝华党总支书记李华，以及社区共建单位领导等许多嘉宾莅临现场。

活动现场，志愿者们忙而不乱，大家笑脸相迎每一位前来参加活动的居民。一进活动现场就能看到柚宝模型立在门口欢迎着每一位的来宾，社区摄影达人作品已经排队展出，一个个镜头捕捉记录了社区的美好画面，“You and me”同住一起是缘分。往里走，是一幅高达4米的“有十年”打卡十年笑脸签到墙，每一位到来的居民都在墙上签下自己的名字；边上年轻的志愿者已经拿着拍立得相机等候，一起留下这美好的瞬间；走廊里放满了小朋友的七彩画作，仿佛来到了绘画海洋，画出精彩宝华，呈现社区十年美时光，还有共建单位志

者等着教小朋友现场作画；进入主会场，一棵栩栩如生的柚子树映入眼帘，在柚子许愿卡上写上对宝华的心愿并挂上树，也挂上了梦想和祝福，创作出宝华柚子愿景树；柚子节怎么能少了的柚子作品呢，一颗颗柚子经过居民的巧手，变成了哆啦A梦、蓝色的地球……

随着音乐声的响起，现场播放“共住一座城”社区短片，庆典正式拉开帷幕。首先是故事篇章，由社区爱柚青年志愿者们团队，老伙计团队，楼组长代表，社区足球队纷纷上台分享了他们的动人故事及朗诵节目。接着由宝华社区雨飞飞舞蹈队带来了“舞动在社区”精彩舞蹈节目，十位十岁孩子一起在宝华社区长大，表演了歌曲《最好的未来》；在掌声中，宝华吉祥物“柚宝”正式亮相，萌萌可爱的造型惹得大家纷纷拿出手机来合影留念，最后社区合唱队一起唱响《相亲相爱一家人》。

值得一提的是，现场的居民凭着邀请卡，可到礼品区兑换属于宝华的定制十年纪念杯。一个杯子代表一辈子，宝华现代城永远是大家温暖的家。

(党群办)

# 洒扫庭除辞旧岁 欢歌笑语迎新年

岁末年初，大宁各个居民区里洋溢着欢乐祥和的氛围，社区居民们用各种方式迎接新年的到来。

## 平型关路 2199 弄 欢欢喜喜包水饺 红红火火迎新年

2018年12月28日清晨，27号楼的志愿者们就在10楼议事厅张灯结彩。志愿者们一边卷起袖子包饺子，一边等着小区居民们的到来。志愿者们提前采购好了所需的美食材料，和好秘制的馅儿，擀面、和面、包水饺分工有序。寒冷的冬季，怎么能少了美味可口的罗宋汤？楼组厨艺达人祁先生制作了鲜美的罗宋汤，满楼飘香。楼道里挂上了灯笼，桌子上摆满了的水饺，每个人面前还有一碗香浓的罗宋汤。

## 大一居民区 举办茶话会



茶话会现场

2018年12月28日下午，伴着冬日的暖阳，共和新路2299号社区服务中心七楼暖意融融，大一居民区邀请老年朋友们举办了欢乐迎新茶话会活动，本次活动旨在以新年的名义让老年朋友们体会到社区大家庭的温暖。

活动现场不仅有舞蹈、独唱、管弦乐伴奏、沪剧、拳操等表演，还有猜谜游戏，居民们纷纷拍手叫好。

## 共和新路 2999 弄 迎新联欢会 互动增情谊

2018年12月29日上午九点，共和新路2999弄的居民朋友们欢聚一堂，举行“欢乐迎新茶话会”，在喜气洋洋的氛围里一起庆祝新年的到来。

此次迎新茶话会的节目包括舞蹈《紫色丫丫》、男女合唱《共筑中国梦》、独唱《天边的骆驼》、小合唱《爱我中华》和《夕阳红》、诗朗诵《大爱无疆》、器乐合奏《喜洋洋》《彩云追月》以及越剧《碧玉簪》和沪剧《盘凤》，各节目之间还分别穿插了三次抽奖环节，将活动的气氛一次次推向高潮。

## 慧芝湖花园 别开生“面” 喜迎新春



小朋友们制作面塑

为迎接新年，慧芝湖花园青春社区开展了DIY捏面人主题活动，此次活动吸引了小区内数对亲子家庭报名参加。活动现场，老师先详细介绍了面塑的由来，并带领孩子们欣赏了各式各样栩栩如生的面塑。经过老师的介绍后，孩子们对动手环节满怀期待。

小朋友们一步一步跟着老师的节奏，逐步掌握捏、搓、揉、揪等手法，不一会儿的功夫，大家手中就捏出了造型可爱且各具特色的新年代表生肖“小猪佩奇”。

小朋友们对自己捏出来的小猪爱不释手。紧接着老师又教小朋友们捏了仙人掌，先将仙人掌主枝装裱在纸盘上，再配以“小花、小草、河流”点缀。小朋友们就这样创作出了一件件专属于自己的面塑作品。

## 粤秀小区 除尘布新 欢乐迎新年



志愿者除尘布新

粤秀小区32号楼组的志愿者们选择了传统的方式除尘布新，迎接新的一年。

“你看，32号楼组志愿者们个个脸红扑扑的，他们在撸起袖子打扫着楼道、反复擦洗楼梯护栏和楼道公益宣传栏。工具清理不干净的，志愿者们就直接用手一点一点清理掉，大家干劲十足，喜迎新年。”

32号楼组长朱慧珍和楼组志愿者们也表示，今后将对楼道卫生坚持进行后期维护。经过一上午时间，楼组志愿者们把楼组打扫地干干净净，为楼组居民创造一个干净整洁的生活环境，让邻里都感受到冬日里浓浓的暖意。

(党群办)

## 滴水之情 “慧”聚成“湖” 记慧芝湖花园理发志愿者张爱群

一年一度“蓝天下的至爱”慈善捐款项目已拉开帷幕。慧芝湖花园居委会将“予人玫瑰，手有余香”的理念传递到小区的每个角落。志愿者和楼组长发挥了领头雁的作用，把爱的种子深播在小区内，让它生根发芽。小区里就有这样的一位志愿者，张爱群同志。她是小区“周周理发日”的理发志愿者、“老伙计”的志愿者，也是1018号的楼组长。

张爱群把2018年每周五理发的钱全部捐给了“蓝天下的至爱”项目，共计1000元。张爱群是一位普通的工人，退休后坚持每周五给小区的老人理发，至今已有两年。周五理发本不收费，但因每次理发日排队的队伍太长，在征询了小区居民的意见后，便向前来理发的居民收5元的工本费。张爱群一直不愿收这个钱，她希望把钱给更需要帮助的人。



慧芝湖花园齐捐款

于是，她便借着蓝天下的至爱的这个机会，把一年辛苦劳动所获的善款全部捐献。从2017年起，她一直坚持做一些力所能及的小事，2017年共计捐款660元。

小区居民们把她的付出看在眼里，记在心里。在她的影响下，大家更加积极地贡献自己的力量，捐献一份小小的爱心。

(党群办)